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Итоги конкурса по математике для учащихся 10–11 классов 

«ЕГЭ-тренинг» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Весеннего» тура конкурса по 

математике для учащихся 10–11 классов 

Задание 1 
Найдите площадь основания правильной четырёхугольной пирамиды, высота 

которой равна 8, а апофема равна 10. 

Решение: 

Высота пирамиды и проекция апофемы, на плоскость основания, являются 

катетами прямоугольного треугольника, а гипотенузой этого треугольника служит 

апофема.  

Из этого прямоугольного треугольника найдём проекцию апофемы, длина 

которой равна половине стороны основания.  

Значит,102-82 = 36=62, откуда длина проекции равна 6. 

Сторона основания, равна 6*2 = 12, а площадь основания равна 122 = 144. 

Ответ: 144. 

Задание 2 

Вычислите: 282 – 222 

Решение: 

282-222 = (28-22)*(28+22) = 6*50 = 300. 

Ответ: 300. 

Задание 3 

Решите уравнение 315-7х = 3-6 

Решение: 

315-7х = 3-6; 

15-7х = -6; 

-7х = -6-15; 

7х = 21; 

х = 3. 

Ответ: 3. 

Задание 4 

В треугольнике АВС ВD – биссектриса, угол А равен 107о, угол АВD равен 3о. 

Найдите угол С. Ответ дайте в градусах. 

Решение: 

Так как ВD-биссектриса, то угол АВD равен углу СВD и угол В треугольника 

равен 6о.  

Значит, угол С равен 180о-(107о+6о) = 180о- 113о = 67о. 

Ответ: 67. 

Задание 5 

Найдите 35% от 280. 

Решение: 

280*0,35 = 98. 

Ответ: 98. 
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Задание 6 

Одно из оснований трапеции в 3 раза меньше её средней линии.  

Во сколько раз оно меньше другого основания трапеции? 

Решение: 

Пусть меньшее основание трапеции х, тогда средняя линия трапеции 3х, а 

большее основание 2*3х-х = 5х и 5х: х = 5. Значит, в 5 раз. 

Ответ: в 5. 

Задание 7 
Найдите значение выражения  

50о * sin50о * sin40о : sin100о 

Решение: 

50о*sin50*sin40о:sin100о=25(2*sin50о*cos50о):sin100о=25*sin100о:sin100о=25. 

Ответ: 25. 

Задание 8 
Найдите значение выражения 17lg100 

Решение: 

17lg100 = 17*2 = 34. 

Ответ: 34. 

Задание 9 

Дана функция у = ах. Известно, что у(1,5) = 125. Найдите у(-0,5). 

Решение: 

у (1,5) = а1,5 = 125;  

(а1,5)2 = 1252;  

а3 = (53)2; 

а3 = (52)3; 

а = 25. 

Значит, у(-0,5) = 25-0,5 = 1: 250,5 = 1:5 = 0,2. 

Ответ: 0,2. 

Задание 10 
Вычислите 2arcsin0,5 + 3arccos(-0,5) 

Решение: 

2arcsin0,5+arccos(-0,5) = 2*30о+3*(180о-60о) = 

= 60о+3*120о = 60о+360о = 420о. 

Ответ: 420о. 

  

Благодарим за выполненную работу!  

Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч! 
С уважением, оргкомитет 

 

 
 


